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Od 1. mája štartujú cyklobusy do pohoria Tribeč, autobusy ARRIVA s nosičmi bicyklov 

budú premávať na troch linkách 

 

Nitra, 26. apríla 2024 – Od stredy 1. mája začnú na troch regionálnych autobusových linkách v Nitrianskom kraji 

premávať obľúbené cyklobusy. Sú vybavené nosičmi s kapacitou až 6 bicyklov a cestujúcich zo smeru Nitra a Zlaté 

Moravce prepravia do cieľovej destinácie Kostoľany pod Tribečom, odkiaľ môžu pokračovať po niektorej 

z obľúbených cyklotrás. Službu zabezpečuje spoločnosť ARRIVA Nitra v spolupráci s Nitrianskym samosprávnym 

krajom ako objednávateľom regionálnej autobusovej dopravy.  

 

Cyklobusy budú od 1. mája zaradené na prímestských linkách 403412 Nitra – Kostoľany pod Tribečom, 407414 Zlaté 

Moravce – Choča – Kostoľany pod Tribečom a 407415 Zlaté Moravce – Sľažany – Kostoľany pod Tribečom. Kvôli 

bezpečnosti cestujúcich a ostatných účastníkov cestnej premávky môžu cestujúci nastúpiť a vystúpiť s bicyklom na 

týchto zastávkach: Nitra, AS; Zlaté Moravce, AS; Žirany, kostol; Jelenec, Jednota; Ladice, RD; Neverice, Jednota; Sľažany, 

Dolné Sľažany, OcÚ; Beladice, SOUP; Kostoľany pod Tribečom, pomník.  

 

„Pohorie Tribeč patrí k hlavným turistickým atrakciám nášho kraja. Vďaka cyklobusom, ktoré Nitriansky samosprávny 

kraj ako objednávateľ regionálnej autobusovej dopravy zabezpečil v spolupráci s dopravcom ARRIVA Nitra, môžeme 

využiť cyklochodníky, ktoré prepájajú celý tento región a spolu s deťmi či priateľmi objavovať krásy Chránenej krajinnej 

oblasti Ponitrie,“ uviedol Branislav Becík, predseda Nitrianskeho samosprávneho kraja. 

 

„Sme radi, že naše cyklobusy si našli svojich fanúšikov a veríme, že v novej sezóne bude ich počet ďalej rásť. Cyklistickú 

dopravu vníma ARRIVA ako doplnok k verejnej autobusovej či vlakovej doprave. Preto sa snažíme ponúkať našim 

cestujúcim také služby, ktoré by im umožnili jednoducho kombinovať autobus a bicykel a prispieť tak k lepšiemu 

životnému prostrediu,“ zdôraznil Silvester Zemes, generálny riaditeľ spoločností ARRIVA Nitra a ARRIVA Nové Zámky.  

 

Spoje vybavené nosičom bicyklov sú v cestovných poriadkoch označené symbolom bicykla a budú premávať počas 

víkendov a sviatkov od 1. mája do 30. septembra. Počas letných školských prázdnin od 1. júla do 1. septembra budú 

Tlačová správa 

https://arriva.sk/nitra/cyklobus/


 

Názov dokumentu: Cyklobusy NSK 
Dátum: 26.04.2024 
 
 

 

Strana 2 

2024/04/32/NR  

premávať aj počas pracovných dní. Cena za prevoz jedného bicykla je 2 €. Podrobné informácie o podmienkach prepravy 

bicyklov nájdu cestujúci v prepravnom poriadku spoločnosti ARRIVA Nitra. 

 

ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej 

republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, 

zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. 

ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných 

spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

ARRIVA je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 35 500 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 

miliardy prepravených cestujúcich v 10 európskych krajinách. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, 

systémami zdieľania bicyklov a dopravnými riešeniami na požiadanie. ARRIVA hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a 

udržateľne, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. ARRIVA pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, 

Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve. 
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